



FOR IMMEDIATE RELEASE

THIS NEWS RELEASE IS NOT FOR DISSEMINATION IN THE UNITED STATES OR TO U.S. PERSONS.

Pabst Labs Joins Forces with Tinley's to Manufacture Cannabis-Infused "Not Your Father's" Root Beer in California

LOS ANGELES, CALIFORNIA and TORONTO, ONTARIO – May 3, 2020 – The Tinley Beverage Company Inc. (CSE:TNY, OTC:TNYBF) ("Tinley's" or "Company") is pleased to announce that the cannabis-infused, non-alcoholic version of the popular 'Not Your Father's Root Beer' beverage will be produced at the Company's Long Beach facility.

'Not Your Father's Root Beer' is a hard root beer distributed nationally by Pabst Brewing Co. It quickly became one of the USA's top selling craft beers in 2015, according to IRI, a Chicago-based market research firm. With its smooth and balanced profile, NYF has become a national sensation enjoyed by consumers of all ages and backgrounds.



Caption: Pabst Lab's non-alcoholic, cannabis-infused 'Not Your Father's' Root Beer will be produced at Tinley's Long Beach facility. (concept artwork shown).

The cannabis-infused, non-alcoholic version of the product will be produced in Tinley's facility in Long Beach, California together with Pabst Labs. It will contain a 10 mg dose of THC in each 12 fl oz bottle, and it will be made available in cannabis dispensaries throughout the state of California.

Pabst Labs is also working with Tinley's to plan the launch of additional products from the Pabst Labs brand portfolio.

"Tinley's facility is ideally equipped to produce our glass bottled products, including pasteurization and other options," said Chuck Barlick of Pabst Labs. "This, combined with their team's deep technical manufacturing expertise, will enable us to launch a broad variety of drinks from Pabst Labs"

NYF Brand Manager Mark Faicol added, "Introducing 'Not Your Father's Root Beer' to cannabis consumers in California is a welcome expansion of our growing family of brands. Its smooth and balanced flavour has broad appeal, from discerning craft drinkers to cannabis consumers. NYF provides a unique and flavourful offering for those who prefer beverages as their primary method of cannabis consumption. Our team at Pabst Labs has always prioritized taste and experience in our beverages and are proud to offer our 'Not Your Father's' 10mg Root Beer as a fast acting, social and hangover-free experience."

"Pabst Labs has emerged as a forward-thinking beverage leader, extending strong mainstream brands into the growing cannabis beverage category, said Rick Gillis, President, Tinley's Western USA. "These quality brands offer new options to consumers who are increasingly choosing cannabis."

"We look forward to the launch of this favourite brand, and to working with the Pabst Lab team on additional products using their other strong nationally-recognized brands," said Ted Zittell, director of Tinley's.

Pabst Brewing Company does not have a financial stake in Pabst Labs and will not share in the proceeds from cannabis-infused 'Not Your Father's' Root Beer sales.

About Pabst Labs

Pabst Labs is headquartered in Los Angeles and is solely responsible for the production, marketing, and sales of cannabis-infused products. Pabst Labs is committed to producing high quality cannabis infused beverages and products under brands that push the category forward.

About The Tinley Beverage Company and Beckett's Tonics

The Tinley Beverage Company (OTC:TNYBF, CSE:TNY) manufactures the Becketts Classics™ and Beckett's 27™ line of non-alcoholic, terpene-infused spirits and cocktails. Beckett's products are available in mainstream food, beverage and specialty retailers, as well as online across the United States. Cannabis-infused versions of these products are also offered in licensed dispensaries throughout California. Expansion to Canada is underway for both product lines. Tinley's facility in Long Beach California contains the state's most versatile and technologically-advanced cannabis-licensed beverage manufacturing equipment. Please visit www.drinkbecketts.com, www.drinktinley.com, Instagram @drinktinleys and @drinkbecketts for recipes, product information and home delivery options.

Forward-Looking Statements

This press release contains or refers to forward-looking information and is based on current expectations that involve a number of business risks and uncertainties. Factors that could cause actual results to differ materially from any forward-looking statement include, but are not limited to, delays in obtaining or failures to obtain required governmental, environmental or other project approvals, political risks, uncertainties relating to the availability and costs of financing needed in the future, changes in equity markets, inflation, changes in exchange rates, fluctuations in commodity prices, delays in the development of projects and the other risks involved in the mineral exploration and development industry. Forward-looking statements are subject to significant risks and uncertainties, and other factors that could cause actual results to differ materially from expected results. Readers should not place undue reliance on forward-looking statements. These forward-looking statements are made as of the date hereof and the Company assumes no responsibility to update them or revise them to reflect new events or circumstances other than as required by law.

Products, formulations and timelines outlined herein are subject to change at any time.

For further information on The Tinley Beverage Company and Beckett's Tonics, please contact:

The Tinley Beverage Company

Ted Zittell (310) 507-9146

info@drinktinley.com

Twitter: @drinktinleys and @drinkbecketts
Instagram: @drinktinleys and @drinkbecketts

www.drinktinley.com

OTC:TNYBF CSE:TNY